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Topologie II
11. Übungsblatt

Aufgabe 1
Sei G π−→M eine Garbe.

(a) Zeigen Sie, dass jeder (stetige) Schnitt von G ein lokaler Homöomorphis-
mus ist.

(b) Seien s1, s2 Schnitte von G. Zeigen Sie, dass S := {x ∈M | s1(x) = s2(x)}
o�en in M ist. Ist S abgeschlossen?

Aufgabe 2
Seien G1,G2 Garben über M und ϕ, ψ : G1 −→ G2 ein Garbenhomomorphis-
men.

(a) Zeigen Sie, dass ϕ ein lokaler Homöomorphismus ist.

(b) Zeigen Sie, dass S := {f ∈ G1 |ϕ(f) = ψ(f)} o�en in G1 ist.

(c) Leiten Sie daraus her, dass {f ∈ G1 |ϕ(f) 6= 0} abgeschlossen in G1 ist.

Aufgabe 3
Sei 0 −→ G1 −→ G2 −→ G3 −→ 0 eine kurze exakte Sequenz von Garben.
Zeigen Sie, dass die induzierte Sequenz 0 −→ Γ(G1) −→ Γ(G2) −→ Γ(G3)
exakt ist.
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